RES9 30

STINIITUYECKI TPEHAKEP
PYKOBOIICTBO ITOJIB3OBATEJIA

17WV2 Rev D

BHWUMAHME! lepea ncnonb3oBaHueM 31oro obopyaoBaHus
O3HaKOMbTECb CO BCEMU MPEeAOCTOPOXHOCTAMU U UHCTPYKLUUNAMU B
3TOM pYKOBOACTBE.



'BHUMAHUE

I'Iepe,u, MCnoJib3oBaHMEM 3TOro 060py,D,OBaHI/I9| O3HaKOMbTEeCb CO BCEMMU
npenoCcTopoXHOCTAMU N MHCTPYKUMAMU B 3TOM PYKOBOACTBE.

Baxnast nHdopMarys o 6e30macHoCTI 3

YnpaxHeHns j1s pa3sMUHKU 5

PasBepHyTbIiT BUJ M CIIMCOK JeTajen ---------- 6
Vcnionb3oBaHMe 11 TeEXHIYECKOe 00CTy)KIBaHE 23
@OyHKIMY KOHCO/IBHO MTaHeN 24
PyKoBOICTBO 10 yCTpaHEHMIO HENOIA0K 47
IneKTpuIecKoe MOAK/II0UeHe 48

PernamMeHT TeX0OCTyXMBaHUA --- 49



ITPEOYIIPEXK TEHUE!

BesonacHOCTb TpOyKTa MOKET MOAJEPKMUBATHCA TONBKO B TOM C/Iy4ae, €C/IV OH PEryIsApHO
IpoBepseTCs Ha IpefiMeT MoBpexxaeHmit 1 usHoca. [TogpobHoctu cM. B pasperne
IpOoPUIAKTUIECKOTO 0OCTY)KMBAHNA.

PEIYIIPEXXTEHUE!

CycTeMbl MOHUTOPYHTA CEPIeYHOTO PUTMA MOTYT ObITh HeTOYHBIMI. [Ipy BBIIONTHEHNN
yIIpa>KHEHMI MOKeT POM30ITI cepbe3Has TpaBMa WK CMepTb. Eciiu Bbl uyBcTByeTe
CMaboCThb, IpeKpaTUTe YIPasKHEHN HeMeIIeHHO.

MECTO HAXOKTEHUA

1. He omyckaiiTe monaganus B 0671acTb pabOThI TPeHa)Kepa KaKMX-1160 MpenATCTBU,
BKJIIOYasi CTeHbl ¥ Mebernb. ObecrieubTe 10 MeHbIIel Mepe 1 M 3a30pa I03aiM YCTPONICTBA.

2. He ncnonb3yiiTe yCTpOICTBO Ha OTKPBITOM BO3/IyXe, BON3Y ITaBaTe/IbHBIX OacCeiiHOB
VIV B MECTAX C ITOBBIIIEHHOM BIaXKHOCTHIO.

3. He nosBoJiaiiTe ApyruM M0AAM KaKUM-1M00 06pasoM BMeLIBAThCs B paboTy
II0/1b30BaTe/Is WM 0OOPYHZOBAHNS BO BpeMsi TPEHIPOBKIL.

4. KoHTponupyiiTe BHUMATENIbHO [EVICTBMA BCeX JieTeil WINM MHBaINO0B, MCIO/b3YIOIINX
3TOT NPOJYKT.

5. IIpopyKT cnenyer ncnonb3oBaTh TONbKO Ha POBHON IIOBEPXHOCTY ¥ IMETh IIPOCTPAHCTBO
okos10 0,5 M BOKpYT cebs.

PABOTA

1. [l mpaBWIBHON pabOThI BCETAA CIIeAyIiTe MHCTPYKLVAM KOHCOJIIL.

2. He momyckaiite nomnafianysA B MM IO/, YCTPOMCTBO MHOPOJHBIX IIPEAMETOB 1 He
OIIPOKM/IbIBAITE €ro Ha 60K BO BpeMsI paboThI.

3. Huxorza He BcTaB/isAiiTe IpegMeThl B II060e OTBepCcTHe TpeHaxxepa. Ecmm kakoit-nm6o
00BEKT ITOIIa/JaeT B 3TO 000PYyLOBaHNe, AKKYPaTHO M3BJIEKNTE €T0, II0KA YCTPOIICTBO He
ucrionbayercs. Ecnmy 06bpeKT He MOXXeT OBITh U3BAT, 00paTUTECh B CITYXKOY IO/ P>KKI
K/IVIEHTOB.

4. Hukorpia He momelnaiTe Ha yCTPOVICTBO KOHTETHEPDI, HAIIOTHEHHbIE KUJIKOCTAMM, 32
VICKTTIOUEHVIeM JIOTKA JJIA IIPUHAIJIeXKHOCTeNT VIV iepyKaTesis /1 OYTBIIOK C BOJOVL.
KoHnreitHepsl JO/DKHBI OBITH 3aKPBITHI KPBILIKAMI.

5. Hocute 06yBb ¢ pe3ariHOBOII IOAOIIBOI 11 00YBb NMOBBIIIEHHOT ITpoxogumocTn. He
HajleBaliTe KO>KaHYI0 00YBb, TAIIOYKY, OOYBb C BBICOKVMMY KaOTyKaMy VTN IIUTIAML.
YnocrosepbTech, UTO B ITOIOUIBE OTCYTCTBYIOT OCTPhIE IIPEJMETHI.

6. He ncnonb3ayiite ammumcons ¢ 60CbIMY HOTaMIU.

7. lep>xute cBOOOTHYIO OIeXX/Y, IIHYPKY U ITOIOTEHIIA BAA/IN OT ABVDKYIIVIXCS YacTell.

_3_



8. CobmiofariTe 0cOOYI0 OCTOPOXKHOCTD NPV B30MPAaHMU Ha SJUIMIICON]] WM C HETO.

9. HI/IKOI‘I[a HE CMOTpUTE Ha3dall, MUCIIONIb3Y: IJUINIICONT.

CoxpaHuTe 3T MHCTPYKLMKN ANS AaJibHEeULIero Ucnosib3oBaHus

TpeHnpoBO4YHas 30Ha U cBO60oAHAA 30Ha

742

Tpenuposoynas 30Ha

600

CBobopgHas 30Ha

081¢C

0 600

009

XapaKkTepucTukm

Knacc: SB

MakcuManbHbIn Bec nonb3oBaTtens: 160Kg / 353 ¢pyHTOB
Ob6uwas naowaab NoBepxHocTn: 742 * 2180 MM

O6buwasa macca npoaykta: 118 kr / 260 ¢pyHTOB



npa>kHeHusa Ana pa3MuH

PYKOBOJSIIVE ITPYHITVIIBI YIIPAJKHEHWI

MPEOYIIPEXXITEHUE! [Tepen HauaioM 3Toit 1 /IF060T IIPOrpaMMBbl YIIPaXKHEHWIT BbI IO/DKHBI

IIPOKOHCY/IBTMPOBATHCS € BpauoM. DTO 0COOEHHO Ba)XKHO 1A JIIOfiell B Bo3pacTe cTapiie 35 jeT

W L, € paHee CyleCTBOBaBIINMM HpO6)’IeMaMI/I CO 3J0pPOBbEM.

PasorpeB IIOATOTABIMBAET TE/IO0 K YIIPAKHEHVAM, YBE/IN4IMBasA OUPKYIALNIO, IIOaBasd 607blIIe

KICTIOpO/ia B MBIIILIBI ¥ ITOBBIIIAsA TeMIlepaTypy Tena. HaunnarTe KaXXayro TpeHUpOBKy ¢ 5 1o 10

MMHYT PACTSDKKY Y JIETKVX YIIPOKHEHUIT, 4T0ObI pasorperbcest. Pororpadum Ha 9TOI CTpaHNIIe

IIOKA3bIBAIOT HECKOJTIBKO ynpa>1<HeHI/n71, KOTOpPbI€ Bbl MOJKETE BbIIIO/IHATD IIE€PE],

TpEeHUPOBKaMMU. YT1065I ,ILO6I/ITI)C${ aI[eKBaTHOﬁ PasMMHKN, BBIIIOTHUTE Ka)KI[bIIZ IIoAXOo Tpu pasa.

HAKJ/IOHBI BIIEPE]]

BcranbTe, clerka COrHyB KOJICHU U MefI/IEHHO HAaKTTOHUTECh
Brepes ot 6enep. [To3BonbTe crimHe 1 1yIe4aM paccmabuTbes,
HBOCTUTHYB IaJIbl[eB HOT HACKOJIbKO 3TO BO3MOJKHO.
Hocunrarite o 15, 3aTeM paccmabbTech. ITO pacTAHET BAIIN
IIOJIKO/ICHHbIE CYXOXKIINS, 3a[JHIOI0 YaCTb KOJICHE 1 CIIVHY.

PACTAKKA ITIOJKOJIEHHOTO CYXOXMINA

Csapbre ¢ OIHOM BRITAHYTON HOTOJ. ITolOrHNTE BTOPYIO HOTY K
cebe 11 IIPYDKMIUTE ee K BHyTPeHHeMY Oejpy Ballleil BHITAHYTOI
Hory. TAHUTECDH K BalllMM Na/IbIJaM HOTY KaK MOXXHO JajblIe.
[Tpomepxurech 15 0TCueTOB, 3aTeM paccaabbrech. ITO
PaCTAHET MBILIIBI HVDKHEN 9aCTV CIIMHBI I T1aXa.

PACTAKKA AXIMDUIOBA CYXOXKMINA

Bcranbte IpAMO pAOOM CO CTEHOI], IIpaByIO CTYIIHIO IIOCTAaBbTE
HalpOTVB CIIMHbI, HAIIPpAB/IAA ITA/JIbLIbl BBEPX I COTHYB HOTY B
roneHocTore. BoimonHeHne YIOpa)KHEHVA: TyJTOBUIIE ,I[BI/II‘af/ITe
BIIEPE], BbI JO/IKHDBI OITYTUTD HeOOJIbIIIoe pacTsaoKeHne B
00/1aCTH axuIIoBa CYXOXXMINAL. 3aJIep)KI/ITer B TaKOM
nonoxxeHue Ha 10 CEKYH[. HOBTOpI/ITe TO ke caMoe C JIeBOI
HOTOI1 . ITO PpacTAHET BalllM MKPbI, aXN/IJIOBbI CYXOXXWINA U
JIOOBIKKMN.

PACTSDKKA KBAJPUITETICA

ITpunoxuB pyKy K CT€He A/ paBHOBECK S, BO3bMUTE OTHY
HOTY Jipyroii pykoii. [logHecuTe mATKy Kak MOXKHO O/mKe K
AropuIaM. Y iep>kuBarite 15 0TC4eToB, 3aTeM pacciabbTech.
9TO pacTsAHeT Ballly KBA/[PULIEIICHI ¥ MBIIIIBI Oefpa.

PACTAKKA BHYTPEHHETO BEIPA

CaApbTe co CTYNHAMM HOT KOJIeHAMH HapyxXy. IloTsaHuTe HOorn
B CTOPOHY ITaXOBOJ 00J1aCT, HACKO/IBKO 3TO BO3MOXHO.
Ynepxusaiite 15 0TCYeTOB, 3aTeM paccnabbTech. ITO
pacTsAHeT Bl KBAJ[PULIEIICHI ¥ MBILILBI Oefpa.

4 N

N
e
E :

o

&




JHYTbIN BUA U CNTIUCOK AeTe

TopMoO3HOe YCTPOMNCTBO

Mf::gﬂ Copr [TapTHOMEp Omnmncanne KS;I'
1 1.15.1 D75V1-1500 Topmos 1
2 1152 |u7B3700 T eIUIOUSOMMpYIOIit HCK: TOPMO3 2
3 |1.153 PE350D9500 TlepexopHMK 1
4 |[1.154 U7B3800 IIpoCTpaHCTBO /I MBONMAUNN:TOPMO3 4
5 1.15.5 DQ6DS2A IMait6a ©6.6*P15*2 8
6 [1.15.6 GB5781M6*25DS20 lecturpanuerit 6onr M6*25 4
7 1.15.7 NM6DS2 HeitnonoBas 3axumHasi raiika M6 4
8 [1.15.8 L1500AL9396-3-3 Tpoc ps reneparopa 1
9 [1.15.9 L1500STDCY2F-Al9396-2 |Tpoc s Topmosa 1




)HYTbIA BUA, U CIIUCOK [

YCTpPOMUCTBO 1€BOM nefanm

iogb_;ism Copr [TaptHOMED Omnncanne K;)(I)I_
1 ]1.49.1 RE3000300 Kpomurreiin Jlesoii [legamm 1
2 11.49.2 GB3452.125%5.3 PesnnoBOE YIIOTHHTENbHOE KOMbLO 25%5.3 2
3 |[1.49.3 PE350D9700 [epexopHas BTynKa 932*@26*34 1
4 11.49.4 |GB2766005-2RSC3NBK  |IogmmmHik 6005 4
5 [1.495 RE7004200 Mepanp 1
6 |[1.49.6 RE7004300 Jlep>arenb pis negan 1
7 |1.49.7 |GB818M5*40DS2 Bunt M5%40 2
8 [1.49.8 GB958DS2 [Taii6a ¢9*916*1.6 12
9 [1.49.9 PNLM8*20DS20 Bonr co cdepudeckoii ronoskoit M8*20 | 4
10 [1.49.10 |NM8DS2 HeiinonoBas saxumMHas raitka M8 8
11 |1.49.11 |RE7005700 Haxrmaska mefam 1
12 |1.49.12 |RE500C8100 THesJ0 MOIMITHNKA 1
13 ]1.49.13 |RE500C8000 IlepexopHas BTyKa @32*926*11.3 1
14 11.49.14 |TBT1400 Bxnazbuu nopmmnnmka ¢16X13 1
15 |1.49.15 |TBT5500 ITnactmaccoBas BTyKa 2
16 [1.49.16 |GB70M12*40DHS20 Bonr ¢ sryrpenti mecurpaninom M12 * 40 1
17 [1.49.17 [NM12DHS2 HeitnonoBas saxumnas raitka M12 1




YCTpOMCTBO NpaBoM neaanu

HYTbIA BUAO N CIIUCOK [

Vi;]:;ﬁﬁ Copr ITapTHOMEp Onncanne K:(’)I_
1 ]1.50.1 RE3000400 Kporurrerin [Tpasoit [Tegamn 1
2 11.50.2 GB3452.125*%5.3 Pe3iHOBOE YIUIOTHUTENLHOE KOTBLO ¢25%5.3 2
3 |[1.50.3 PE350D9700 [epexopHas BTynKa 932*@26*34 1
4 11.50.4 |GB2766005-2RSC3NBK  [ITogummank 6005 4
5 [1.50.5 RE7004200 egans 1
6 [1.50.6 RE7004300 Jleparenb pis negan 1
7 ]11.50.7 |GB818M5*40DS2 Byt M5%40 2
8 11.50.8 GB958DS2 [ai6a ¢9*@16*1.6 12
9 [1.50.9 PNLM8*20DS20 Bonr co chepuueckoii ronoskoit M8*20| 4
10 [1.50.10 |NM8DS2 HeiinonoBas saxumMHas raitka M8 8
11 ]1.50.11 |RE7005700 Haxnmagka nenam 1
12 ]1.50.12 |RE500C8100 THesJ0 MOIMITHNKA 1
13 ]1.50.13 |RE500C8000 IlepexopHas BTyKa @32*926*11.3 1
14 |1.50.14 |TBT1400 Bxtagpiul nopumiHnka ¢16*13 1
15 ]1.50.15 |TBT5500 ITnacTMaccoBas BTy/IKa 2
16 ]1.50.16 |GB70M12*40DHS20 Bonr ¢ syTperm mecturpasmxom M12 * 40 1
17 [1.50.17 |[NM12DHS2 HeiinonoBas saxumnaz raitka M12 1




3BEPHYTbIN BUA U CMUCOK AeTe

YCTPOMNCTBO KPECTOBUHDI

i‘::ii .| Copr ITapTHOMEpP Onmucanne K::
1 11431 RE500C0900 Kpecrosuna 1
2 (1432 RE7003200 JMckoBas KpbIIIKa 1
3 |[1.43.3 |GB955DS2 [Mait6a ©5.3* ®10* 1 4
4 |1.43.4 |GB935DS12 IIpyxunHas maiiba O5 4
5 [1.43.5 |GB818M5*20DHS2 BunTt M5 * 20 4




2PHYTbIN BUA U CMIUCOK Ae

YcrpoicTBo wadrta

i?:iia Copr [TapTHOMED Omnucanne K}Sg'
1 ]1.241 RE7000800 [Tagr 1
2 |1.24.2 |RE7001200 PeMeHHbII KB 1
3 [1.243 |upP205 TopmmmHuK 6710Ka MOAyIIeK 2
4 |1.24.4 |GB894.125FH12 Buerrnee cronoproe xonbiio ®25 2
5 ]1.245 |GB9510DHS2 [laii6a @11*D20*2 3
6 |[1.24.6 GB956DS2 ITait6a ©6.6 * P12 * 1.6 3
7 11.24.7 |GB5781M10*30DS20NL |Bont c mecrurpansoii ronokoit M10 * 30 3
8 |1.24.8 |GB70M6*20DS4NL Bonr ¢ Biyrpennmm mecturpanmkom M620 | 3




PHYTbIA BUA U CMTIUCOK A€

YCTPOUCTBO HaTsHKUTENSA

E;D:ZEH Coprt ITapTHOMED Onncanne K;’:
1 1.20.1 RE500C1100 Harsoxurens 1
2 |1.20.2 PE350D10200 Perynupyembpiit ma)T HATAKHOTO Bana 1
3 |1.20.3 GB2766204-2RSC3TPI Hopmmmmamk 6204 2
4 11.20.4 GB894.120FH12 Hapysxwoe ynoproe kornbijo ©20 1
5 [1.20.5 GB894.117FH12 Hapysxmuoe yroproe xombio $17 1

YCTPOMUCTBO PYKOSITKM

I [ ITapTHOMEP Onucanne K;)(’)I
1 ]2.5.1 RE500B0800 PyxosiTka 1
2 [252  |xos S ——— 5
3 253 L1000STO-XHB-4 IInpoxononockpui xabens 1




2PHYTbIN BUA U CMIUCOK Ae

YcrpoucTteo komno3sutHou PCB

;ﬁ:ﬁiﬂ Copr [TapTHOMED Omnmncanue K};’:'
1 1.62.1 RU900B6100V1 JKenesHnas 3ammra komnosurHoit PCB 1
2 11.62.2 B225-B Komnosurnas PCB 1
3 |[1.62.3 RU900B6300V1 Kopyc xommnosutroit PCB 1
4 [1.62.4 Z31 T'Heszo 1
5 11.625 GB845ST4.2*16DHS Bunt ST4.2* 16 4
6 [1.62.6 GB818M5%*40DS2 Bunt M5 * 40 4
7 1.62.7 NM5N19 Herltnonosast saxxumHas rarika M5 4
8 [1.628 |GB955N19 Mait6a 95.5 * ¢10°1 4
9 [1.62.9 GB846ST2.9*13DHS Bunr, ST2.9* 13 2




yTbi BUA N CMUCOK

YCTPOUCTBO Kopnyca

ltem No.| Copt ITapTHOMEp Omcanne K:(};
1T 1.1 RE900B0100 OcHoBHas pama 1
2 1.2 ECU7P3500 Tajika, PA6 11
3 |13 CG60007700 Oropa 3
4 |14 GB41M10DS2 Taiika M10 4
5 [1.5 PE3001700 Perympyemas HOXKa 2
6 |1.6 RE3004800 Konecnxo 2
7 1.7 GB70M10*50DS20 BOAT ¢ BHyTpeHHMM mecTurpanHmkom M10%50f 2
8 |1.8 RE7002600 3armymika 1 2
9 |19 RE7002700 3armymika 2 2

10 |1.10 L4100XHB-SMA-12 Hixuuit kabenb KOHCONM 1
11 1.1 RE7005200 Ksapiparnas raitxa 2
12 |1.12 GB9510DS2 lari6a ¢11*20*2 10
13 [1.13 GB5781M10*15DS20NL  |Bonr ¢ mrecturpanoii ronoskoit M10 * 15 2
14 11.14 GB5781M10*¥40DS20 Bont ¢ mecrurpannoit ronoskoit M10 * 40 2
15 [1.15 D75V1-1500ASSY Yerpoiicrso Topmosa 1
16 |1.16 08-0077 MaruuTHbIi TPOC 1
17 1.7 GB956DS2 lari6a 6.6 * 912 * 1,6 4
18 |1.18 GB936DS12 Ipyxunuas waii6a g6 4
19 |1.19 GB70M6*15DS54 Bonr ¢ Bayrpenny mecturpannmkom M6 * 15 4
20 |1.20 RE500C11ASSY YerpoiicTso HaTsKMTENA 1
21 [1.21 RU7004800 PasBo/iKa COEMHUTENbHbIX THMIL 3
22 11.22 GB935DS12 Ipyxunuas mwaii6a @5 3
23 |1.23 GB70M5%*20DS520 Bonr ¢ Bayrpennny mecturpannukom M5%20 | 3
24 |1.24 RE30005ASSY Yerpoiicrgo wagra 1
25 11.25 DXD510J8A HonmkmHoBbIT peMeHb 1
26 |1.26 GB70M10*80DHS20 Bont ¢ BryTperHim wecturpansnkom M1080) 4
27 |1.27 NM10DS2 Heiinonosas saTs>xHas raitka M10 4
28 |1.28 TBT0800 Cromopmast rajika 1
29 |1.29 GB70M8%*25D520 Bonr ¢ Bayrpennny mecturpannukom M8*251 5
30 [1.30 NM8DS2 HeiinonoBas satsxHas raitka M8 1
31 |1.31 GB41M8DS2 lecturpannas laiika M8 1
32 |1.32 U7B4000 VI30nAIMOHHAS TIPOKTAKa 1
33 |1.33 GB958DS2 la6a 99 * 16 * 1.6 1




yTbi BUA N CMUCOK

YCTPOUCTBO Kopnyca

;‘;ﬁfm Copr [MapTHOMED Ormmucanne K;;I'
34 |1.34 GB5780M8%120%45DS20 |Ulecrurpannerit 6orr M8 * 120 1
35 ]1.35 C66 Koutponnep 1
36 |1.36 GB818M5*15DHS2 Bunr M5 * 15 8
37 |1.37 GB41M5DS2 Illecturpannas raitka M5 2
38 [1.38 RE7003600 Cpenusis 3ajiHAs KpbIIIKa 3 1
39 |1.39 GB8455T4.2*16DHS Bunr ST4.2* 16 19
40 |1.40 RE7003500 Cpennss 3ajiHAs KpbIIKa 2 1
41 1.4 B306700 BunToBoit 3aKMM 8
42 11.42 RE7003400 Cpenmss 3ajiHss Kpbiuika 1 1
43 1.43 RE500C09ASSY Kpecropoit kporTeitn 2
44 |(1.44 GB6187M14DY2 Taiika nana M14 * 1,5 2
45 11.45 RE7003300 MaJieHbKast CKOBast KpbillKa 2
46 |[1.46 RE7003900 IIpaBas MepeHAA HIDKHA KpBILIKa 1
47 |1.47 RE7003800 JleBast nepeNiHAA HIDKHAS KPbIIIIKA 1
48 |1.48 RE3002400 HIDKHAS KpBIIIKa 1
49 11.49 RE500C0O3ASSY Kpouurreitn neBoit negamu 1
50 |1.50 RE500C04ASSY KpoHiurefin mpasoit nefanu 1
51 |1.51 DQ10DHS2E Iari6a ¢28 * ¢10.5* 5 2
52 |1.52 GB9310DS12 [pyxunnas maii6a ¢10 2
53 ]1.53 GB5781M10%25DS20NL  |IHecrurpannsui 6onr M10 * 25 2
54 |1.54 RE7004100 3armymrka 2
55 |1.55 GB126183.2*15N11 I'myxas saxsenka 2
56 |1.56 GB17880.5M8%16.5DCS17  |3axnénounas raiika M8*16.5 4
57 |1.57 L1800HDMI-20-S Ka6en» HDMI 2 1
58 |1.58 L1800RJ45-8-S Ka6enp Ethernet 2 1
59 [1.59 L1800RFG HIDKHUI Kaberns, it COAX 1
60 |1.60 L1800-5557-2 CurnoBoit kabenb 1
61 1.61 RE900B6000 Komnosurhas ocoBa PCB 1
62 (1.62 RE930D61ASSY Kommnosurhas mrara PCB 1
63 |1.63 GB70M6*10N19 Bonr ¢ BHyTpeHHnM mecturpanankom M6*10| D
64 |1.64 GB956N19 Iait6a ¢6.6 * ¢12* 1.6 2
65 |1.65 GB938DS12 TpyxunHas mait6a 8 4




BPHYTbLIW BUA U CNUCOK Ae

YCTPOUCTBO Kopnyca




PHYTbIA BUA U CMTIUCOK A€

YCTPOMUCTBO CTOMKM

Homep 1001 [TaprHOMEp Ommcanme Kon-
RIS E101E BO
1 1241 RE900B0200 Croiika 1
2 2.2 RE3002600 KpoHiuTelis gepykarens GyTbUIKI /IS BOJbI 1
3 |23 RE3002500 Jlep>katetb GyTBUIKM IS BOJBI 1
4 |24 GB818M4*10DHS2 Bunt M4 * 10 2
5 |25 RE93008ASSY Pykosrka 1
6 2.6 GB958DS2 [ait6a 9 * ©16* 1.6 4
7 |27 GB938DS12 [pyxnnHas mwaiiba O8 4
8 2.8 GB70M8*55DS20 BonT ¢ BHyTpeHHUM IIeCTUTPAaHHUKOM M8¥55 4
9 2.9 RE3002700 Kpblilika 151 iepyxaTenst GyThUIKU ¢ BOLOI 1
10 |2.10 GB818M5*15DHS2 Bunt M5 * 15 4
11 [2.11 ZX1*2 Beopmublit nposog 1.4




BPHYTbLIW BUA U CNUCOK Ae

YCTPOMNCTBO NNEBOMN PYYKH

il;;tiiﬂ Copr ITapTHOMEp Onncanne K}Sg_
1 (3.1 RE500C0600 JleBas pyuKa 1
2 |3.2 HF49623100 Pykosarka 1
3 |33 GB2766005-2RSC3NBK | ITomummnrik 6005 1
4 (34 GB2766204-2RSC3NBK | ITopumnnuk 6204 1
5 [3.5 GB893.147FH12 BryTpennee ynopaoe konpuo ¢47 2
6 |[3.6 V30906 3arTymka 1
7 137 PE350D9800 Iadyr 1
8 |38 PE350D9900 Brynxa 1
9 |39 GB70M8*30FH21NL Bonr ¢ Bryrpennmm mecturpannukom M8*30| 1




BPHYTbLIW BUA U CNUCOK Ae

YCTpPOMUCTBO NPaBOM pPyUKHU

ltem No.| Grade No.|Part No. Description QTY
1 |41 RE500C0700 IIpasas pyuxa 1
2 4.2 HF49623100 Pykositka 1
3 |43 GB2766005-2RSC3NBK  |Hopummank 6005 1
4 |44 GB2766204-2RSC3NBK  |Hopummank 6204 1
5 |45 GB893.147FH12 BiyTpetiHiee yIOPHOE KOMBLO G47 2
6 |4.6 V30906 3armymka 1
7 147 PE350D9800 Mladr 1
8 148 PE350D9900 Brynka 1
9 49 G B70M8*30F H2‘| N L Bont ¢ BHYTPEHHMM IIECTUTPAHHUKOM M8*30 ’I




YCTPOMUCTBO KOHCOJIN

Z‘;ﬁiﬂ Coprt ITapTHOMEpP Omnucanne Kon-so
1 |14.1 RE950DZB01 BEPXHASA KPbILIKA, [/ KOHCOTIN 1
2 |14.2 CM116-950 CEHCOPHBIII 9KpaH 1
3 |143 B176-B pcb, s USB 1
4 1144 TX02 aHTEHHa 1
5 145 EVOE13800 TTaCTUHA /151 aHTE€HHBI 1
6 146 GB8455T2.9%9.5DS BUHT, ST4.2* 9,5 6
7 147 GB8455T2.9%13DS BuHT, ST2.9 * 13 17
8 1148 TFT116 TFT-nucruien 1
9 |14.9 EVOE13600 HAKMMHAS IJIACTUHA, I JUCIIIes 8
10 |14.10 B186 pcb, s cBsisu 1
11 11411 RE950DZB02 2.9 KOJIOHKa 17

12 |14.12 RE930D3500 pcb, pama 1
13 114.13 RE950DZB03 4. 2 KOJIOHKa 3
14 114.14 GB8455T4.2*1 6DHS Bunr ST4.2* 16 11
15 114.15 EVOE13700 MIOJK/IAZIKa, st pcb 11
16 [14.16 B224-WX pcb 1
17 |14.17 DQSD32G SD kapra 1
18 114.18 B177 pcb, o cencopa 1
19 ]14.19 DTVO1 Mogynb 1u(pOBOro TeeBUAECHNS 1
20 |14.20 GB933DS12 OpyXuHHas maitda, O3 22
21 114.21 GB818M3*5DS2 BUHT M3 * 5 22
22 |14.22 08-0077 MarHuTHoe KOJ/IbIIO 2
23 |14.23 K1 NF-55(N) MaruuTtHoe KoJbiio 3
24 114.24 L500XHB-XHB-5A kabesnp st USB 1
25 |14.25 L450NJ-30 Kabenb 1 qucIes 1
26 |14.26 L500XHB-TH-4A Kabesb i1 CBA3U 1
27 |14.27 L500XHB-USB-4A Kaberb 1711 CCHCOPHOTO 9KpaHa 1
28 114.28 L500XHB-XHB-10A Kabenb /1A MUTaHNA 1
29 [14.29 L500XHB-YP3.5-3 Kabenb I/ TapHUTYPBI 1
30 |14.30 L500HDMI-20-S Kabenp mga HDMI 1
31 |14.31 L600RJ45-8-S Kaberb 1711 MHTepHeTa 1
32 |14.32 L200XHB-XHB-6 Kabenb 1 BULEO 1
33 11433 L180VH-5559-2-S kabenp ga TFT 1
34 11434 L350XHB-SMY-4 Bepxuuit kaGerb: py4HOi UMy b 1
35 14.35 L350 XH B_XHB_3 Kaberb, coeyHAIONNIT PYKOATD ITy/Ibca 1 KOHCOTb 1
36 |14.36 L300XHP-SMY-12 BepxHuit kabesb: KOHCONb 1
37 1437 L500RFG kabenpb mrg COAX 1
38 114.38 L500HDMI-TV Kabenpb mist POBOTO TeNEBULEHUS 1
39 |14.39 RU900B0700 OTIOpHas paMa i1 KOHCON 1
40 114.40 GB862.24DS12 [Tait6a =4 1
41 11441 DQSWXT01-S PCB: Pyunoii nynbc 1
42 11442 DQXTJS02 PCB: YacToTa cepfieyHBIX COKpaIleHII 1
43 11443 RU5004400 Kpbika npueMHuka 1
44 11444 Z20-B I'nesfo ansa aygmo 1
45 114.45 RU700DZB02 HykHAA KpbILIKa, 7151 KOHCONN 1




BPHYTbLIW BUA U CNUCOK Ae

YCTPOUCTBO KOHCOJIN




Becb TpeHaxep

HYTbIA BUA N CIUCOK

i?g;fm Copt [TapTHOMEp Omnucanne K;)(}:—
1T RE930DO0O1ASSY YcrpoiicTBo KopIyca 1
2 |2 RE93002ASSY YCTpOoiCTBO CTOMKY 1
3 13 RE500C06ASSY JleBas pyuka 1
4 |4 RE500C07ASSY ITpaBas pyuxa 1
5 |5 RE500C1700 ITepenHssa BepXHAA KpbILIKa 1
6 |6 RE500C1800 JleBas BepXHsAA KpbIIIKa 1
7 |7 RE500C1900 ITpaBast BepXHsAS KpbIIIKA 1
8 |8 RE3002000 JleBas Bpamjaromascs Kpblkal 1
9 19 RE3002100 JleBas BpalaroLiascs KpbIIIKa2 1
10 |10 RE3002200 ITpaBas Bpamjaronasicsa Kpbimukal [ 1
1 |1 RE3002300 ITpaBas Bpamatomascsa Kppimka2 | 1
12 |12 RE3002800 IlepenHss KpbIIIKa 2
13 |13 PE3502700P11C 3afHsA KpbIIIKa 2
14 |14 RE930DDZBASSY Konconp 1
15 |15 GB9310DS12 [IpyxunHas mraiib6a @10 4
16 |16 GB5781M10%¥25DS20 IMecturpanusiit 6ont M10 * 25 4
17 |17 GB818M5*15DHS2 Bunt M5 * 15 13
18 |18 GB5781M10*15DS20NL  |IIlecturpannsiit 6ontr M10 * 15 2
19 [19 DQ10DS2B [Mait6a @11 * @25 * 2 2

20 |20 GB70M8%20DS20 Bont ¢ BHyTpeHHMM wecturpanunkom M8*20 | 4
21 |21 GB958DS2 ITait6a ¢9*¢16*1.6 4
22 |22 GB938DS12 [Ipyxxunnas Ilaii6a ¢8 4
23 |23 SPQ5A-2 Apanrep 1
24 |24 A01-4 Cunosoit xabemb 1




€pPHYTbIX BUA U CIIUCOK Ae

Becb TpeHaxep




aHMe M TexHuueckoe obc

PukcrupoBaHHasi

& é PYKOATb
¢

=]
§ Fixed Handle
\\
W\

Right Handle
NpaBas pyyka

[MpaBaga neganb
Right Pedal

TpyOka nepeaHen 6asbl

Left Pedal
JleBasa neganb

Adjustbale Foot Wheel

Perynupyemas Koneco
onopa
Mucrpykuma

1. ITpu nepemelieHNM TPeHa)KePa, BBl MOXKeTe B3ATb TPYOKY IepeHeit 6asbl U MOTAHYTH
ee BBepX. 3aTeM Bbl MOXKeTe IIe€PEMEeCTUTD €ro.

2. IIpn ucrnonmb3oBaHNMM YCTPOIICTBA, BBI IO/DKHBI YOANUTHCA, YTO OHO HEYKIIOHHO CTOUT
Ha ToBepXHoCTU. Ec/tu TpeHa)kep HeycTO4MB, BbI JODKHBI OTKamnOpoBaTh

perynmpyeMyIo omopy.
3. Ilpn ucrionp3oBaHMM anmapara, HeoOXOAVIMO ITOK/II0OYeHe K ICTOYHUKY IIMTaHNA.
O6cmyxnBanne

1. ITopkpy4uBariTe negany Kaxable 3 MecALa.

2. Eciyt 60/ITBI ¥ BUHTBI 9aCTO PACKPY4MBAIOTCH, IIOXKATYIICTa, CBOEBPEMEHHO

3a0710KupyIiTe NX.



JomamHmit 9Kpan
['maBHBIN 9KpaH BKIIOYaeT B ceOs Cefyollee: TeKyIye JaHHbIe TPEHNPOBKY CBEPXY,

IIpoTrpaMMHbI€ KHOIIKI B IEHTPE U BCE Cl)YHKLU/IOHa}IbeIe KHOIIKI CIIpaBa.

Resistance Distance Calories

0 0.0 0.0

Programs Targets

t~
Language | Internet
THE WAY

TO WELLNESS > ]

Quick Start v Multimedia

=Y O

HDMI Settings

2017-07-28

¢ 1528

1. JaHHbIE B IpoLecce TPEHUPOBKU

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Resistance
0 ConpoTuBrieHue
Time
0000 O6HLaH TIPpOJO/DKUTENbHOCTD TPEHUPOBKI
Distance
0 0 Paccroanme Bo Bpe€MA TPEHMPOBKU
Calories
0 O Kanopvm, IIOTpadY€HHbIE BO BpEMA TPEHNPOBKN
“ Yacrora CepAE€IHbIX COKpaII_[eHI/If/'I

RPM

0 Texymuit RPM



HKLIMM KOHCOJIbHOM NaHe

2.CTaPT @
Ectb Tpu Byga IpOrpaMMHbBIX KHOIIOK: Programs = Targets
IIpOrpaMMBbI, LIEU U 6bICprI]7I CTaprT. ’

Quick Start

2.11Iporpammsl
Knomnka «ITporpammbl» comepxut cienymwouiee: «Kapauo», «Ciryuyaiinbii», «Cxuranme
Xupar, «ITorepsa Becar, «Hacrora cepfedHbIX COKpALEHNI».

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

I

CARDIO RANDOM FATBURN WEIGHTLOSS

20160628

12:05

2.1.1 Kapano: monb3oBaTe/m MOTYT BBECTH CBOJ BEC M BpeMs:A Ha 3TOM

M-

CTpaHUIIe, eC/IU BBl XOTUTE BHIOPATH APYTYIO IPOrPaMMY,

CARDIO

naxmre, [E4TOGE! BepHYTbCS Ha IIABHBLIT SKPAH WM HAKMUTE,

-‘ITO6I>I BEPHYTbHCA Ha TJIaBHBIN 9KpaH.
Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Time

20

2015-06-28

® | 12:05



HKLLMM KOHCOJNIbHOM NaHen

Resistance Time Distance

Calories
5 00:00 0.00 0.0

\
\

Internet

i

Multimedia

(I

RESISTANCE o - : =

Cardio

I

HDMI

2017-07-28

Cooldown Pause

2.1.22.1.2 CryyaifHblil: CKCTeMa IIPOM3BOILHO BBIOEPET TPEHUPOBKY
IIJIsSI IOIb30BaTeIeN.

Resislance Time IERE] Calories

9 00:00 0.00 0.0

L\

Internet

be

Multimedia

Random

(I

RESISTANCE e - . y

)

HDMI

2017-07-28

15:28

Cooldown Pause Stop L]




HKLLMM KOHCOJNIbHOM NaHe

2.1.3 Cxxuranme Beca: II0/Ib30BaTENM MOTYT MaKCUMU3UPOBAThH
CXKUTaHMe Ka/lIopuii B 9Toit mporpaMme. Ecy BbI XOTHTe BBIOpATh
APYTYIO IPOTpaMMmy, Ha)KMI/ITe, 94TOOBI BEPHYTHCA HA SKPAH, VTN

Ha>XXKMUTE

Resistance Time

0 00:00

Resistance Time

5 00:00

RESISTANCE

Distance

0.0

20

Distance

0.00

Fatburn

Cooldown

Pause

&

FATBURN

, YTOOBI BEpHYTbHCS Ha I7IaBHBII 9KPaH.

Calories

0.0

Max Resistance

10

2016-06-28

¢ 1207

Calories

0.0

Internet

ip

Multimedia

(0

™

|

HDMI

2017-07-28

¢ 4529




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHe

2.1.4 IloTepsa Beca: IONIB30BATENN MOTYT MaKCUMM3VMPOBATh IOTEPIO
Beca B 9Toil Iporpamme. Ecim Bbl XxoTuTe BBIOpaTbh APYTYIO *x*

nporpamMmmy, Ha)KMI/ITe,T_UI}I BO3BpaTa Ha 9KpaH UM HAXKMUTE - b

YTOOBI BEPHYTbHCA Ha IJIaBHBIN 9KpaH.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

ARLLRY

4

Start

2016-06-28

® | 12:05

Resislance Time Distance Calories

3 00:00 0.00 0.0

Weightloss

Multimedia

=

RESISTANCE s J v

ry

HDMI

Cooldown Pause




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHe

2.1.5 CeppeuHble cOKpallleHNs: I0JIb30BATE/N MOTYT BBIOPATh

COOTBETCTBYIOIINII IIPOLEHT COKPAIEHNA CEPIEYHOTO puTMa: 65%,

75%, 85%. Ecu BbI XOTHUTE BHIOPATH [PYTYIO IPOTPAMMY,

Ha)XMITE, qT06bl BEPHYTbHCA Ha SKPaH, WIM HAKMUTE
4TOOBI BEPHYTHCA Ha IJIABHBIN 9KPaH.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Intensity

75%

2017-07-18

¢ 1703

Resistance Time Distance Calories

1 0.0

Internet

J

Multimedia

=

RESISTANCE =5

)

HDMI

Cooldown Pause




2.2 llenu
JocTynHbI Tpu BUAA Leleli: pacCTOsAHMe, BpeMs U Kanopuu. Ilocre Toro, Kak 1eib
yCTaHOBJIEHa, HAKMUTE «CTapT», YTOOBI HAYaTh TPEHMPOBKY, HA 9KpaHe HOABUTCA OOPATHBII

OTCYET.

P @ 4

DISTANCE TIME CALORIES

2.2.1 Lenp AUCTaHIMNA: TIO/Ib30BATE/Ib MOXKET YCTAHOBUTD JKeTaeMoe
paccrosHue. VIcnonb3yiTe KIAaBUIIN «+» U «-» 711 HACTPOMKI })

TIapaMeTPOB, a II0C/Ie HACTPOIIKM IIAPAMETPOB HAKMIUTE [, 4TOOBI e

Havyath Iporpammy. ITocie 3amycka MO>KeT 0TOOpa>kaTbCs IIPOLIEHT
BBIIIOJTHEHHOT'O TIpOrpecca.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

]

Weight Distance

70 5.0




Resistance

0

Resistance

1

Time Distance Calories

00:00 0.0 0.0

Time Distance Calories

00:00 0.00 0.0

Distance

Cooldown Pause

2017-07-18

¢ 1704

Multimedia

=

v

[+

HDMI

2017-07-28

¢ 1530




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHe

2.2.2 Ilenb BpeMeHN: ITO/Ib30BATE/Ib MOXKET YCTAHOBUTD JKETAEMYI0

IIPOMIO/LKUTENIbHOCTD BpeMeHM!. VICIIOMb3yiTe KIaBUIIN «+» U «-» JI/IA @

HACTPOJIKM TapaMeTPOB, a II0C/Ie HACTPOIIKM TapaMeTpoB TIME

Ha)XMUTE , 4TOOBI HaYaTh Iporpammy. ITocre 3amycka Moxer

0TOOpa’KaThCA IPOLIEHT BBHIIIOTHEHHOTO ITpOrpecca.

Resistance

0

Resislance

0

Return

Time
00:00

AN
DAY

Time

Distance

0.0

Distance

0.0

Calories

0.0

30

Min

2016-06-28

® 1210

Calories

0.0

2017-07-18

¢ 1704




HKLIMM KOHCONbHOM NaHe

Resislance Time Distance Calories
1 00:00 0.00 0.0

Multimedia

]

v

3

HDMI

Cooldown

2.2.3 llenpb Kanmopuit: MOIb30BaTE/Ib MOXKET YCTAHOBUTD KO/I-BO
>KeTaeMbIX Kajopun. VIConb3yiiTe KIaBUIIN «+» U «-» 11 HACTPOKA
TlapaMeTpOB, a TIOCTIe HACTPOIKY TaPaMEeTPOB HAXKMUTe gl , ITO6bI

Havatb nporpammy. [Toce 3anycka Mo>xeT 0TOOpaXKaTbCsi MPOLIEHT
BBIIIOJTHEHHOT'O TIPOTpecca.

Resistance Time Distance Calories

0 0.0 0.0

Calories

4

100

2016-06-28

© | 12:17




YHKLLMM KOHCOJIbHOM nNaHen

Resistance Time

0 00:00

Resislance Time
1 00:00

RESISTANCE

Distance Calories

0.0 0.0

100 ke

2017-07-18

¢ 1704

Distance Calories

0.00 0.0

Internet

s

Multimedia

=l

Calories v

Ct]

HDM!I

Cooldown Pause




YHKLMM KOHCOJIbHOM NaHenu

2.3 beicTpblii cTapT
HauanpHoe conporusiienye - 1, monb30BaTeIAM HEOOXOUMO

HaCTPOUTDH COIIPOTUBIIEHNE BPYIHYIO C IOMOIIIBIO KHOIIOK +, -.

Resislance Time Distance Calories

1 00:00 0.00 0.0

i

Multimedia

(I

RESISTANCE =5

r

HDMI

Cooldown Pause

3. (DYHKIH/IOHEUII)HI)IC KHOIIKA

[ @
Language Internet

Profile

Settings

Multimedia HDMI

3.1. ITonb3oBaTen MOTYT BBIOpPATh JKeTaeMblil s3bIK, HaXKaB - |~

Language

Ha ¢rar.



HKLIMM KOHCOJNbHOM NaHen

Resistance Time Distance Calories
0 00:00 0.0 0.0
N\

\
\

2016-06-28

© 1215

3.2 bpaysep: monb3oBaTen MOIyT 3aXOAUTD B JVIHTepHeT

Ha 3TOM CTpaHUIIE. Internet

C [ Searchortype URL T

Google




KLMM KOHCOINbHOM H

3.3 IIpodub: oIb30BaTENNb MOXKET COXPAHATDH CBOK

II€pCOHA/IPHbIE JaHHDIE.

Resistance Distance Calories

0 0.0 0.0
Weight Unit System

70 Sl

2015-06-28

)

3.4 [Ipunoxenns:11on1b3oBarenb MOXKET IOTYYUTD JOCTYII KO
BCEM YCTAaHOBJIEHHBIM ITPUIOKEHNAM.

3.4.1 CucreMa 1103BOJIAET YCTAHOBUTD QYHKIIVIO
BUPTYa/JIbHOTO CLIEHapWA TPEHUPOBKIL.

Time Distance

1 00:01 0.01

Time

00:05




KOHCOJNIbHOM

3.5 TB: ITonp3oBaTenmu MOTYT ITOTYYUTH JOCTYII K KaOeIbHOMY
Te/IEBUJEHNIO. E

[Tepen ncnonb3oBanueM ¢pynkiumu TB, cHayana HeobxomuMO

. TV
BBIIIO/IHUTh HEKOTOPYIO HACTPOMKY.

3.5.1 O6paruTech K MyHKTY 3.8, YTOOBI IEPENTI B PEXKUM HACTPOEK, ¥ BEpHUTECDH Ha
IIABHBIN 9KpaH (He BBIXOAVTE 13 CYICTEMBI).
3.5.2 Haxxmure kHONKY T'B Ha r/maBHOM akpaHe, otobpasute onuuto TB.

3.5.3 Haxxmure kHONKy «Ilomck» , 3aTeM 0TOOpasuTCcs NMaHenb ynpasnaenus DTV.




M KOHCOJIbHOM N

3.5.4 Haxxmure "Ynupasnenne undpamm’ , 4TOOBI TIEPEKTIOYNTD
KIaBMATYPY ¥ KHOIIKY yIIpaB/IeHMSL.

ODAdDmo s a




MM KOHCOJIbHOM

3.5.6 CHavasa HeoOXO[VIMO YCTAaHOBUTD CTaHAAPT 1B cooTBeTcTBMY C pakTIYeCKNM

COCTOSIHMEM I10/Tb30BaTe s, HOKMUTE CTPETIKY BHI3, 4T00BI BBIOpaTh "HacTrpoiika".

3.5.7 Haxxmure cTpenKy BIIpaBo VI CTPETIKY BBEpPX / BHI/I3 , 4TOOBI

BBIOpaTh HeobXOoAMMBIIT cTagapT TV, 3arem HaxkmuTe «Enter»

Enter

IJIS IO TBEP KEHNU .

I'V Standard [rp————

Antenna

Channel .
Caption Cable System

Setup Video ATV System

Menu Region

Information Sl

Setup
TV Standard

Antenna Antenna
Channel et
Caption Cable System

Video ATV System

Menu Region

Reset

Information




LLMM KOHCOJIbHOM

3.5.8 ITocne ycranoBku crangapra TV HaXXMuUTe CTpeNKy B}IeBO, 9TOOBI

BEepHYTbCA B MeHI0 «KaHam».

ODIdDPmog s a

OV canst pane

Manual Scan

Channel

> A

Setup i
it

m @

Label Current Frequen

Information ¥
Swap 0

Found Channels:

Delete DTV: 0 ATV: 0

Channel
1Y seniral panet

Auto Scan

Channel i
Manual Scan Progress

Edit |

. L L Current Frequen|
Information ’ o

Swap 0
Found Channels:

Delete DTV: 0 ATV: 0




KLIMM KOHCOJIbHOM

3.5.10 Haxxmure «BBO,I[»“, 4TOOBI HAYaTh aBTOMATUYECKOE CKaHMpOBaHMe KaHana. Ecu

KaHaJIbl HaIU/I,T_IYTCH, OTO6pa3I/ITCH HOMEP KaHa/Ia HIXE Ha]?[]:[eHHbIX KaHaJIOB.

Channel

Auto Scan

Progress

e Current Frequen
0 n S il
Informatio 170.500 MHz

Found Channels

Delete DTV: 6 ATV:

3.5.11. Korpa mporjecc 6yzmer 3aBepiueH Ha 100%, HajifieHHbIe KaHa/IbI OYyT
aBTOMAaTMYECKM COXPAHEHDI. 3aTeM BEPHUTECH B PeXXMM HACTPOEK, a BBIXOJ, - B ITYHKT 3.8.
3.5.12 Haxxmure kHonKy TV ele pas, Tenepb Bbl Mo>KXeTe cMOTpeThb 1V. Vcnonbsyiite
CTDEJIKU TPeyTO/IbHMKA BBEPX / BHU3 11 BeIOOpa KaHanoB TV mim HaxxMuTe

Q, PR 0TOOPa3NUTDb K/IABUATYPY M UCIIO/Ib30BATh ee /I OICTPOro BhIOOpa KaHasIa.

002

0TV contrsd ganel




UMM KOHCOJNIbHOM Na

3.6 MynbTuMenua: I0/1b30BaTeM MOTYT IIOIyYUTh OCTYI K ﬂ

(aiiiaMm My3bIKY, BUIEO ¥ M300pa>keHU ! U3 TOKaIbHOTO
Multimedia

XPpaHWINIIA.

Resislance Time Distance Calories

17 00:26 0.16 6.9

ol B S

MUSIC VIDEQ PICTURE

2017-07-18

Cooldown Pause 16:59

3.7 HDMI: nmonb3oBaTeny MOTYT IIOTYYUTh JOCTYII K BULEOBXOAY. | 1 |

HDMI




HKLMM KOHCOJNbHOM NaHe

3.8 Hacrpoiiku: Cucremusle Hactpoiiku (WIFI-nepexmodaTes,
CHCTeMHBIe ITapaMeTphl). Iloce ycTaHOBKY ITapaMeTpOB Ha>KMUTE @

«LOGOUT» u «BpIxop», 4TOOBI BBIITI U3 peXXMa HACTPOIKI. Settings

Time Distance Calories

00:00 0.0 0.0
"

FACTORY

Setting

= |2 & 8

jenauage and! Time and Date System




HKLMM KOHCOJIbHOM NaHe

Network

Wi-Fi

TP-LINK_Tiger

47-404

TP-LINK |ee
Wireless Cor e

HUAWE-7HBL3K

HUAWE!

49/303

TP-LINK_CMCC

LOGOUT

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

IMPULSE




HKLIMM KOHCONbHOM NaHen

4. BocctaHOBNIeHNE, 3aITyCK, N1ay3a, OCTAHOBKA
STV 3HaKM MOABJIAITCA IyTh HIDKE 9KpaHa IIOC/Ie 3aIycKa:

Cooldov/n

4.1 Ha>xMuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI BEPHYTbCA K 9KPaHYy.

4.2 Ha>xMuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI BEPHYTbCA Ha ITIABHBII
5KpaH. (JTa KHOIIKA OTK/II0YEeHa BO BPeMs TPEHMPOBKIN)

4.3 Ha)xMuTe 3Ty KHOIIKY, 4YTOOBI 0TOOPA3UTh MaKCUMAaIbHBII
uHTEpdeiic.

4.4 Ha>xMuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI BEPHYTbCA B PEXXIM

BOCCTaHOBJIEHVIA, COIIPOTUB/ICHNE YMEHDIIIEHO IO IIOJIOBIHBDI.

4.5 Haxxmure 9Ty KHOIIKY, 4TOOBI IIpNOCTaHOBUTDH Pause
TPEHMPOBKY.

Resistance Time Distance Calories

0 00:00 0.0 0.0

Duration Total Distance vg HR Avg RPM Avg Resistance

Min:Sec Km

Scan the QR code I

Share your workout summary
2017-07-20

< | # | O ¢ 0858

Korpma naxkata kHomka «STOP», crctema paccuntaer obijee Bpems,
paccTosiHue, KaJTOpN, CPETHIOK JaCTOTY CepAeYHbIX COKPAIIeHNII, CpeHee
4J1CII0 0600POTOB U CpefjHee CONpOoTUBIeHNe. [1o1b30BaTeNI MOTYT Ae/UTbCS

CBOZIKOJ TPEHMPOBOK C IIOMOILIbIO AP/IBIKOB COLIMA/TIbHBIX CETEI.

4.7 Ha)xMuTe 3Ty KHOIIKY, YTOOBI I3MEHUTD TPOMKOCTD CHCTEMBI. n



HewucnpaBHOCTb

MpYYMHBI U KOPPEKTUPOBKA

1. PemeHb cmellaeTcs unu He
OTLlEHTPOBaH Ha 3agHeM
pornuvke

. OTperynupyiTe HaTsHKHYHO NPYXXUHY

a
b.

OTperynupymnTe HaTsHXKHYIO MacTuHy

O

. 3amMeHNTEe peMeHb

o

. Mo3BoHNTE B CNyx0y Noaaep>KKu KNMEHTOB

2. lWym

.MpoBepbTe mMbpua

T | o

.MNpoBepbTe 60NT M NOALINMHUK

.[poBepbTe apansep

o |0

.Mo3BoHUTE B Cry0y NOAOEPXKKN KITMEHTOB

3. KoHconb 6e3 nutaHug

.MNpoBepuTe kabenb Ha aedekTbl

T |

. 3amMeHUTe KOHCOoIb

O

. 3aMeHuUTe KOHTpoOnnep

o

.MpoeepbTe agantep NUTaHUSA

.MNo3BoHWTE B cnyby noaaep»ku KNneHToB

4. Marnoe conpoTneneHme
Unn BOBCE OTCYTCTBYET

. MpoBepbTe BeCb peMeHb Ha AedeKThbl

. MpoBepbTe Becb kabenb Ha AedeEKTbI

. 3aMeHunTEe KOHCOIb

d.

3ameHuTe KOHTponnep

e.

3ameHuTe rmbpua

f.Mo3BoHMTE B cnyx0y NnoaaepXkn KNMeHTOB

5. MNMepane pacwaTtbiBaeTcH

a.

3aTaHUTE nedanb rae4yHbIM KITH4YOM

b.

3ameHuTe neganb

C.

3ameHuTe PYKOATKY

d.

Mo3BOHMTE B Cry>K0Yy NOAAEPXKKN KITUEHTOB




3neKTquecxoe noakno4vyeHue

(e]
(]
Lower console cable

Controller

Lower hand held Upper hand held
é.\ wiring wiring
=>

=X

4

t

Pulse board

5 -faghse—s

U

Upper console cable

Heart rate to

console cable

Console

HRC

P>

i
Control board

HDMI cable 1
Net cable 1
TV cable 1

1=

HDMI cable 2
TV cable 2

.¢

-’
m 0 i Net cable 2 o |
Ha

=

,—
’.

|
O

DC 12V Power Adapter

Power cord ‘
& T




PernameHT Texo6cnyxuBaHus

PACNMUCAHUE NMPOPUNAKTUHECKOIO OBCITYXXUBAHUA

PREVENTIVE MAINTENANCE SCHEDULE

CARDIO

Item Daily | Weekly Monthly Quarterly Biannual Annual
YacTk TpeHakepa E: o0 [Exet Hi E YHO ExekBapTansHO [Ba pa3a B rog OawH pas B
roa
Mounting Bolts Inspect
MoHTaxHble 60nTbI MpoeepATb
Frame Clean Inspect
Kopnyc Yuctutb MpoBepsThb
Power Cord Inspect
KabGenb nutanus MposepsThb
Display Console Clean Inspect
Auncnnen koHconun Yucturte MposepaTb
Cover Clean
MokpbiTne Yuctutb
Handlebar Clean
PykosaTka
Yuctutb

Seat Clean
CuaeHbe Yuctutb
Pedal Clean Lock
Nepans Yuctute 3axaTh
Belt Tension Inspect
Harskutenb peMHs MpoBepaTb
Belt Inspect
PemeHb MpoBepaTb
Lubricate Sliding Bearing

d Linear Bearin Inspect
an g MpoBepaTb

CMasartb CKOMnb3AWuin u
NIUHEWHbIW NOAWMNNHUK







	页面 1
	页面 2
	页面 3
	页面 4
	页面 5
	页面 6
	页面 7
	页面 8
	页面 9
	页面 10
	页面 11
	页面 12
	页面 13
	页面 14
	页面 15
	页面 16
	页面 17
	页面 18
	页面 19
	页面 20
	页面 21
	页面 22
	页面 23
	页面 24
	页面 25
	页面 26
	页面 27
	页面 28
	页面 29
	页面 30
	页面 31
	页面 32
	页面 33
	页面 34
	页面 35
	页面 36
	页面 37
	页面 38
	页面 39
	页面 40
	页面 41
	页面 42
	页面 43
	页面 44
	页面 45
	页面 46
	页面 47
	页面 48
	页面 49
	页面 50



